

推动保护蔚蓝大海,将有哪些新部署新举措

新华社记者 高敬

碧海银滩也是金山银山。加强海洋生态文明建设和生态环境保护工作,有哪些新成效?下一步有何新部署新举措?生态环境部28日举行新闻发布会,介绍海洋生态环境保护有关情况。

推动三大重点海域环境质量持续稳中向好

重点海域综合治理攻坚战是“十四五”深入打好污染防治攻坚战的关键战役之一。此前发布的《重点海域综合治理攻坚战行动方案》,对“十四五”时期渤海、长江口—杭州湾和珠江口邻近海域等三大重点海域综合治理作出部署安排。

生态环境部海洋生态环境司副司长张志锋介绍,“十四五”以来,三大重点海域综合治理取得阶段性进展。但三大重点海域面临的总氮等污染物排海压力仍处高位,典型海洋生态系统的恢复修复还需较长一个时期,重点海域生态环境质量改善的基础还不牢固,综合治理攻坚战的任务依然艰巨。

他表示,要继续抓紧抓实入海河流总氮治理与管控、入海排污口溯源

整治等关键任务,深入推进陆海统筹、河海联动、区域协同的污染防治攻坚战,推动三大重点海域环境质量持续稳中向好。同时,以红树林、自然岸线、滨海湿地、生态保护红线和各类海洋保护区等为主要对象,会同相关部门进一步加强海洋生态保护修复和常态化监管,不断提升重点海域生态系统的稳定性和韧性。

此外,要紧盯各地在攻坚过程中面临的难点难点问题,实施“一河一策”“一湾一策”精准治理,推动重点海域综合治理攻坚战取得预期成效。

到2027年美丽海湾建成率达到40%左右

近岸海域水生态环境好坏主要体现在海湾上。《中共中央 国务院关于全面推进美丽中国建设的意见》指出,到2027年,美丽海湾建成率达到40%左右。

张志锋介绍,目前全国已有130多个海湾出台美丽海湾建设实施方案。生态环境部已经分两批遴选出20个美丽海湾优秀案例,并总结凝练出福建厦门“四化”海漂垃圾治理、山东烟台“河滩湾”污染联防联控、江苏盐城

“生态+”综合治理、海南三亚“六位一体”部门联动机制等一系列经验做法。

如何持续深入推进美丽海湾建设?张志锋说,要重点抓好100多个海湾的“一湾一策”综合治理,因地制宜建设各具特色、美美与共的美丽海湾。要坚持治理与监管并重,指导督促沿海地方深入做好海湾生态环境摸底调查,继续加大海湾生态环境的综合监管、智慧监管力度。

他同时表示,第三批美丽海湾优秀案例征集活动已经启动,生态环境部将紧盯海湾生态环境质量和保护治理成效,进一步加强征集遴选过程中的量化评价和公众满意度调查等。

开展为期三年的拉网式海洋垃圾清理行动

海洋塑料垃圾污染源复杂,影响范围广,常态化治理监管要求高。张志锋说,生态环境部会同多部门共同制定了《沿海城市海洋垃圾清理行动方案》,将于近期印发实施,主要任务是组织各沿海城市,以毗邻城市建成区的65个海湾为重点,系统开展为期三年的拉网式海洋垃圾清理行

动,并进一步建立健全工作体系和制度机制等。

他介绍,新修订的海洋环境保护法对建立健全海洋垃圾治理监管工作体系和制度机制作出详细规定。这些规定体现了系统治理的思路,形成了海洋垃圾陆海统筹治理的闭环。从模式创新看,浙江台州“蓝色循环”海洋塑料治理新模式2023年荣获联合国“地球卫士奖”,把渔民在海上拾回收回的废旧塑料,变身为更多高附加值产品。

生态环境部还组织秦皇岛湾、厦门湾等11个重点海湾在全国率先实施专项清理行动,一年来累计清理海洋垃圾约5.53万吨,并探索积累了丰富的实践经验。

下一步,生态环境部将会同有关部门和沿海地方,深入推进实施《沿海城市海洋垃圾清理行动方案》,并通过无人机、视频监控等多种技术手段,加大重点海湾塑料污染的常态化监管力度,指导督促沿海地方依法落实好海洋垃圾监测、拦截、收集、打捞、运输、处理等各方面任务,不断建立健全从源头治理、环境清理到回收利用的闭环管理体系。

(新华社北京4月28日电)

中国航天员乘组完成在轨交接 神十七航天员即将天外归来



神舟十七号、神舟十八号航天员乘组 4月28日在轨举行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙

截至目前 神舟十七号航天员乘组已完成全部既定任务 将于4月30日乘坐神舟十七号载人飞船 返回东风着陆场

资料来源:中国载人航天工程办公室

新华社发(王威制图)

中国航天员乘组完成在轨交接 神十七航天员即将天外归来

神舟十七号、神舟十八号航天员乘组4月28日在轨举行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

据中国载人航天工程办公室介绍,截至目前,神舟十七号航天员乘组已完成全部既定任务,将于4月30日乘坐神舟十七号载人飞船返回东风着陆场。

新华社发(王威制图)

5月6日起换发补发出入境证件可“全程网办”

新华社北京4月28日电(记者任沁沁)记者28日从国家移民管理局新闻发布会上获悉,为服务促进高水平对外开放,进一步便利内地人员出入境,国家移民管理局决定自2024年5月6日起正式实施便利企出境入境管理若干政策措施,首次实现内地居民换发补发出入境证件“一次都不跑”。

这些政策措施主要包括,试点实施换发补发出入境证件“全程网办”,北京、上海等20个试点城市16周岁以上户籍居民(国家工作人员

和现役军人除外)换发补发普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证,可以通过国家移民管理局政务服务平台网上提交申请。创新优化商务人士赴港澳政策,内地居民申办赴香港、澳门商务签注,可以在全国任一公安机关出入境管理窗口提交申请,多次商务签注申请人可以使用智能签注设备,实现“立等可取”;赴港澳商务签注持有人在港澳地区停留期限由7天延长至14天。扩大赴港澳人才签注政策实施范围,将内地居民赴港澳人才签注政

策由粤港澳大湾区扩大至北京、上海两地;在北京、上海工作的六类人才可以申办有效期1至5年的多次赴港澳人才签注,每次在香港或者澳门停留不超过30天。创新推出赴澳门1年多次“其他”类签注,为赴澳门参展、就医或从事演艺等活动的内地居民签发上述签注,其中赴澳门就医的允许1至2名陪护人员随同申办同类型签注。服务便利“琴澳旅游团”人员多次往返琴澳,为参加“琴澳旅游团”的内地居民签发专门团队旅游签注,参团人员入境澳

门后,7日内可以“团进团出”方式经横琴口岸多次往返横琴与澳门。

国家移民管理局相关负责人表示,上述政策措施涵盖丰富办证方式、优化申办手续、延长停留期限、满足多样旅游需求等多方面,对增进民生福祉、激发市场活力、优化营商环境、助力塑造更高水平开放型经济具有重要意义。下一步,国家移民管理局将持续推进移民管理服务改革和政策制度创新,全力营造更佳更优的移民管理服务环境,为高质量发展注入新活力新动能。

廉政谈话抓源头 纪律严明促提升

投资项目代建中心全体干部职工进行“五一”节前廉政谈话。

廉政谈话结束后,该中心干部职工纷纷表示,他们将以此谈话为契机,进一步坚定信念,以上率下,勇于担当、严于律己,把群众的急难愁盼问题作为工作的重点和方向,全心全意为人民服务。

此次廉政谈话,是驻市住房和城乡建设局纪检监察组坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,将党纪学习教育和典型案例有机融合,全面领会《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和实践要求,在党纪学习教育中开展好警示教育,要求干部职工对党绝对忠诚,始终牢记党的性质和宗旨,坚持用共产主义理想信念不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,将党中央、省、市重大决策

部署贯彻落实到位,用实际行动助力我市营商环境再提升。

“总书记一直强调纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上。新的单位新的职责任务,我们更要秉持‘钉钉子’的精神,紧盯关键环节、重要节点,进一步加强教育引导的深度、制度执行的强度和执纪问责的力度!”驻市住房和城乡建设局纪检监察组组长勾卫清表示。②25(张晴)

增强安全意识 构筑安全防线

本报讯(记者徐松 通讯员张一鹤)郸城县第六实验中学积极响应共青团县委、县应急管理局“12355青春自护 豫你同行”的安全教育号召,4月24日举办了一场消防安全暨防溺水安全教育活动。活动中,神鹰救援队队员和战狼救援队队员为该校师生带来一场别开生面的安全教育盛宴。

活动现场,神鹰救援队队员和战狼救援队队员通过真实模拟火灾场景,向广大师生展示了火灾发生时如何正确使用灭火器、如何在火灾中科学逃生等知识。他们还

向师生讲解了溺水科学施救和心肺复苏等急救知识。

郸城县第六实验中学相关负责人表示,此次活动不仅增强了该校师生的安全意识和自救互救能力,也为该校安全教育工作注入了新的活力。

多年来,郸城县第六实验中学重安全、抓养成、促质量,立足“4130”安全教育模式,创新了“四级值班”制度和“学生安全员”制度,真正做到空间上全覆盖和时间上无缝衔接,师生共同筑牢校园安全防线,营造了一个安全、和谐、稳定的校园环境。②25

郸城县自然资源局组织开展“4·22”世界地球日宣传活动

本报讯(记者徐松 通讯员陈吴陆 张益博)为增强群众爱护地球、保护资源的责任意识,营造节约集约、合理利用自然资源的良好氛围,4月22日,郸城县自然资源局组织开展以“珍爱地球 人与自然和谐共生”

为主题的世界地球日宣传活动。

活动现场,工作人员接受群众咨询80余人次,悬挂宣传横幅10余幅,发放自然资源宣传资料500余份,向群众宣传节约资源、保护生态环境的重要性,引导群众树立“绿

水青山就是金山银山”“人与自然和谐共生”的理念,倡导全社会珍爱地球、保护环境。

通过开展此次活动,郸城县自然资源局普及了自然资源国情国策,提高了群众对人与自然和谐共

生的认识,引导群众树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念。该局有关负责人表示,今后他们将加大宣传力度,引导全社会关注世界地球日,共同构建人与自然和谐相处的美好家园。②12

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:项城建业天湖茗筑二期前期物业服务项目,位于项城市建设路北、项城大道西、北苑路南、荣新北路东,占地面积51995.22㎡,总建筑面积94121.98㎡。2.招标范围:项城建业天湖茗筑二期前期物业服务项目物业管理的全部内容。
二、项目预算 每年约230万元。
三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司)。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3.有依法缴纳税收的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须有物业管理经理证或物业管理师证。5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记,或纳入周口市物业服务行业协会监管。6.本项目不接受联合体投标。7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息 1.报名方式:河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。投标人应对报名资料的真实性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。3.报名时间:2024年4月29日至2024年5月8日(不少于五个工作日)8时至17时。4.报名地点:周

口市昌建新世界A栋1101室。5.招标文件售价:300元/本。

六、发布招标公告 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 1.开标时间:2024年5月24日10时。2.开标地点:项城市物业协会会议室。

八、招标联系事项 招标人:项城市建远置业有限公司,联系人:刘东杰,联系电话:19939485555。招标代理机构:河南盛博工程管理有限公司,联系人:付春峰,联系电话:19034200620。

公告

董君(女)、张凤云(女),2人系项城市水寨镇卫生院工作人员,请2位同志务必于2024年5月10日前返岗上班,否则将解除劳动关系及人事关系。

特此公告

项城市水寨镇卫生院
2024年4月29日

遗失声明

●王真遗失建业城三期·君望(东院)7号楼1单元1002房购房合同(1式7份)2份,合同编号:202101720,声明作废。

2024年4月29日

●赵启翔不慎将残疾军人证丢失,编号:2021181820999080311795,声明作废。

2024年4月29日

●太康县中天加油站不慎丢失银行开户许可证,许可证编号:J5085001287501,声明作废。

2024年4月29日

●姚蕊蕊的出生医学证明不慎丢失,编号:R410601551,出生时间:2017年12月26日,声明作废。

2024年4月29日

拍卖公告

豫金拍公[2024]第0522号

受有关单位委托,我公司定于2024年5月22日10时在沈丘亿轩精品酒店三楼会议室公开拍卖如下标的。

1.沈丘县大唐呼叫中心产业园部分住宅和临街商铺。2.沈丘县金沙港湾小区部分临街商铺。3.沈丘县富民佳苑部分临街商铺。4.沈丘县三里井二期安置区部分临街商铺。5.沈丘县安泰新村部分临街商铺。

标的详情请与本公司联系咨询。有意竞价者请于2024年5月21日17时前将规定数额的保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(户名:河南金帝拍卖有限公司,账号:37822001300000978,开户行:河南沈丘县农商银行营业部),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到标的报名咨询处办理手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的所在地 拍卖咨询电话:0394-8278669 公司网址:www.hnjdpdm.com 公司邮箱:jdpdmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司
2024年4月29日